
Mar Athanasius College (Autonomous), Kothamangalam 
 
 

Student Feedback 2019-20 
 
 

The survey consisted of 21 questions regarding the curriculum and other aspects of our 

college. The respondents were to rate a specific item on a 5 level scale.  The survey 
received 292 responses. 

 
The following are the given questions and its response in graphical format. 
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1.  Teachers have very good subject knowledge. 

292 responses 

 
 

 
 

 
 

2.  How well do teachers prepare for the classes? 

292 responses 

@ Strongly  agree 

@ Agree 

C Neutral 

@ Disagree 

@ Strongly  disagree 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
@ Thoroughly  

@ Satisf actorily 

Poorly  

@ IndtWerently  

@ VVon’t teach at all 

 
 

 
 
 

 
 
 

3.  Teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

292 responses 

 

 
@ Ev ery  time 

@ Usually  

Occasionally /Sometimes 

@ Rarely  

@ Nev er 
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4. How well are teachers able to communicate? 

292 responses 

 

@ Always elective 

@ Sometimes effective 

C Just satisfactorily 

@ Generally ineFeclive 

@ Very poor communication 

 
 
 

 
 
 

 

 
5.Teachers are very sincere, dedicated and they have the ability to 

control/manage the class efficiently. 

 
292 responses 

 

 
@ Strongly  agree 

@ Agree 

Neutral 

@ Disagree 

@ Strongly  disagree 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

6.  Teachers are very approachable and ready to provide any help or 

guidance inside and outside of the class 

292 responses 

 
 

@ Strongly  agree 

@ Agree 

4.* Neutral 

@ Disagree 

@ Strongly  disagree 
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7. Fairness of the internal evaluation process by teachers. 

292 responses 

 

 
@ Alway s f air 

@ Usually  f air 

’ } Sometimes unf air 

@ Usually  unf air 

@ Unf air 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

8. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

292 responses 

 

 
@ Ev ery  time 

@ Usually  

IQ Occasionally /Sometimes 

@ Rarely  

@ Nev er 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

9.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

292 responses 

 

 
@ Strongly  agree 

@ Agree 

Neutral 

@ Disagree 

@ Strongly  disagree 
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10.  Teachers are very impartial and treat all students equally 

292 responses 

 

 
@ Strongly  agree 

@ Agree 

C Neutral 

@ Disagre 

@ Strongly  disagree 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

11. The teacher give special care and attention to weaker students 

 
292 responses 

 

 
@ Strongly  agree 

@ Agree 

I   Neutral 

@ Disagree 

@ Strongly  disagree 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
12.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

292 responses 

 
 

@ Strongly  agree 

@ Agree 

Neutral 

@ Disagree 

@ Strongly  disagree 
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13. How much of the syllabus is covered in the class? 

292 responses 

 
@ 85 to 100% 

@ 70 to 84% 

I    US to 69% 

@ No to 54% 

@ Below 30% 

 

 
 
 

 
 
 
 

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while teaching? 

 
292 responses 

 
 

@ Above 90% 

@ 70 — 89% 

‹'    50 — 69% 

@ 30 - 49% 

@ Below  29% 



9/7/2020  

 9/12 

 

 

 

15. The institution / teacher provide enough opportunities for 

improving your soft skills, life skills and employabili ty skills to make you 

ready for the world of work. 

292 responses 

 
 

@ To a great extent 

@ Moderate 

u Somewhat 

@ Very little 

@ Not at all 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

16. The institution/ teacher use student centric methods, such 

as experiential learning, participative learning and problem 

solving methodologies for enhancing the learning 

experiences 

292 responses 

 

 

@ To a great extent 

@ Moderate 

t/ Somewhat 

@ Very  little 

@ Not at all 
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17.  The overall quality of teaching-learning process in your institution is 

very good. 

292 responses 

 
 

@ Strongly  agree 

@ Agree 

Neutral 

@ Disagree 

@ Strongly  disagree 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

18. State your level of satisfaction on the following facilities that you 

have availed during your college days 

 
 

 
150 

 

 
100 

 

 
S0 

 

0 

Library and Readi ng room 

facil ities 

 
Cantee n faciliti es Placementoppolunilies 

 
Washroo 
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19.What is the one BEST thing that you liked about the course and college? 

292 responses 

 

 
@ Campus ,atmosphere , 

ambiance of  college and v era. 

@ Best teachers and academic 

excellence 

*j  ̂ Book collections in the library  

@ Class teacher and Friendships 

@ Garden, v eranda and Progra... 

@ Guidance of  teachers and Gr.. 

Our department teachers and, 

@ Punctuality  in exams and res. 

 
 

 

 
2O.What is the one WORST thing about the course and college? 

292 responses 

 

 
@ Absence of  proper cleaning 

@ Lack of cuI1uraI activities 

There is no place in college to 

spend leisure time. 

@ Unf riendly  attitude of  of fice 

staf f s 

@  Poor canteen f acility  

@ Poor washroom f acility 

@ Inadequ ate trans portati on faci.. . 

@  inadequate or unhy gienic drin... 
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21.Give your suggestions to improve the overall teaching — learning experience in 

your institution 

292 respons es 

 

 
Nothing 

 

No suggestions 

 
 
 

 
No 

 
 
 
 

Teachers should be very friendly to students and give some extra curricular activities 

for students 

 

NOthIn9 

 
 

Equal preference 
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